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Acta No 04/2023: En Gregorio Aznárez, Sta. Sección Judicial y policial del
Departamento de Maldonado a los ocho (08) días del mes de Mayo del dos
mil veintitrés {2023}, siendo tas doce horas y treinta minutos, se reúnen en
forma Ordinaria en las instalaciones de la oficina del Municipio de Solís
Grande, la Sra. Alcaldesa Patricia Martinez y los Sres. Conceiales Titulares:
Ricardo Abayian, Alberto S¡lvera y Wilson Zeballos. Actúa como Secretario de
Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120.

Siendo las doce horas y cincuenta y nueve minutos el Cuerpo del Municipio da por
iniciada la Sesión del Día de la fecha.

O¡den del Día:

Exposición de la Sra. Alcaldesa v tos Sres. Conceiales:

Sra. Alcaldesa Patricia Martinez:
Estamos trabajando normal, estamos cortando pasto en Solís Grande, Brío. Solís,
algo de Aznárez y Solís Norte.
Seguimos arreglando calles en Brío. Las Flores, con el equipo Vial.
Supuestamente esta semana se larga el llamado para los cursos de la lntendencia,
a inscripciones.
En el gimnasio se está trabajando bien, se armó ahora un grupo de vóley, para
competencia, están trabajando en la parte recreativa también.
Se trabajó en San Silviano, salió muy bien, hubo mucha gente, por lo que dijo el
padre Alfonzo, anduvieron bien en las ventas.
Hoy tuvimos la visita de integrantes de la Dirección de Descentralización, se estuvo
mirando un poco el posible lugar donde se va a bajar el catamarán, que habíamos
hablado desde el principio. Estuvimos de recorrida, también participaron los que van
a traer el catamarán, las personas que las proporcionan, la adjudicación por parte
de la lntendencia ya está adjudicada. Hay que arreglar la camineria, por lo menos
se va avanzando, va a ser un hecho por lo visto. La idea es llegar a tiempo para
tenerla para el verano.
Hoy arranca el curso de ReposterÍa dictado por lnefop, no se realizó llamado porque
es como una continuación del primer curso que había finalizado hace un mes, con
las mismas alumnas se da otra instancia más avanzada.
Se arrancó con el programa de Accesos, yo participe en una reunión que se realizó
en Piriapolis donde se les dio la bienvenida, se les presento el programa. Aquí en el
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Municipio arrancaron dos personas, una es Cristina Peña y Verónica Hemández, s
se desempeñan en el Centro Comunal de Cerros Azules, ya están trabajando. Hay
dos personas más que entran en la Escuela 17 pero por un tema de papeles
todavía no han comenzado.
Sr. Conceial W. Zeballos: Que es accesos?
Sra. Alcaldesa: Accesos es un programa del Mides, que el año pasado ya había
funcionado, en el cual estuvo Romina Elola trabajando y otra vecina, las nombra el
Mides, es un programa que ellos tienen, donde nombran ellos en base a los datos
que ya tienen porque son beneficiaras de algún programa del propio Mides. Nos
preguntan si queremos participar y si tenemos algún lugar donde puedan
desempeñar aluna tarea. El año pasado fueron dos, este año hay dos, más dos
más que van a la Escuela Pública, ya están adjudicados. La reunión se realizó con
Piriápolis y Pan de Azúcar, tienen que realizar unas series de talleres en esos ocho
meses de trabajo.
Recibí una nota de pedidos de informes, la eleve a Maldonado como corresponde,
volvió, se notificó a la persona que presentó la nota acá, con lo que pedía, sigue su
curso. El pedido de informes lo ponen a raiz de una denuncia anónima, a través del
Facebook falso que se armó, y ponen que a través de eso solicitan un pedido de
informes, enseguida se mandó a Maldonado, hay una oficina que es de informe a
nivel público, sigue allá para que siga su curso.
Sr. Concejal R. Abayian: Me preguntaron por los Jornales Solidarios, si se sabe
algo.
Sra. Alcaldesa: Todavía no se sabe nada. Debe estar al sal¡r. Lo que quedo
pronto, ya están cerrados, estamos esperando que nos den los números, del
cementerio, se les puso las puertas, era lo que estaba faltando, ahora las
administrativas están llamando a las personas que estaban en la lista de
interesados para comprar, después de eso, s¡ queda alguno libre se realizará un
llamado para interesados en comprar.
Seguimos con los tajamares, estamos casi terminando, seguimos trasladando agua.
Se está haciendo bacheos en Brío Solís, se ha tapado bastante pozos, después
seguiremos en las demás localidades, se está trabajando en eso.

Sr, Conceial Rícardo Abavian:
Quería agregar un agradecimiento a un vecino que colaboro con la construcción de
la parada 17, Marcelo Sacco, sé que donó los materiales también, mano de obra y
materiales. El Agradecimiento de los vecinos de la zona, porque realmente se
precisaba.
Sra. Alcaldesa: Después le vamos agradecer en la página del Municipio.
Sr. Concejal R. Abayian: Otro vecino me pregunto, te acuerdas una foto que yo te
moské, delante de un contenedor, en la calle paralela ala71, cuando subes, hubo
un día que se cerró la 71 cuando se h¡zo bacheos, pasaron por ahí camiones
pesados cargados, después paso el de la basura y quedo una onda, como una
zanja profunda, bien sobre el contenedor de basura, antes que empeore eso si
podemos llegar a mejorarlo.
Sra. Alcaldesa: Hay que verlo y coordinar con el equipo vial, y coordinar con el
equipo vial. El equipo vial, quizás ya vieron, está trabajando en el Camino a San
Silviano, y algo en el camino a las Sierras también, es un pedido que está



demorado, ya se está trabajando ahí.

Sr. Concejal Wlson Zeballos:
No, paso.

Sr. Conceja! Luis A. Silvera:
De lo que nombraste recién, agradecim¡ento de los vecinos de Solís Grande,
muchos vecinos de la zona rural, el Camino San Silviano quedó impecable, y el
Camino a las Sierras que ya empezaron con las obras. Contentos.

S¡a. Alcaldesa: Otra cosa que les quería contar, una de las cosas que venimos
mirando hace tiempo es Colegio de las Hermanas, que está sin uso. El otro día pedí
una reun¡ón con el Padre Alfonzo y con el Ovispo de Maldonado Mons. Milton
Troccoli, para ver si se puede hacer un comodato, con la lntendencia, dentro de las
actividades que tenemos pensadas para darle uso, es un espacio para adultos,
empezar con un hogar Diurno, donde personas adultas que están solas, estén
acompañados, alimentados, que venga una enfermera una vez por semana, que se
les haga una actividad, un acompañamiento para adultos mayores y a personas con
discapacidad, pensado un poco así para ver s¡ se puede solicitar para darle
activ¡dad a un edificio que está cerrado. El obispo de Maldonado está totalmente de
acuerdo, porque ve que es un espacio que esta sin uso y que se está deteriorando
porque no se realiza mantenimiento. Ahora quedo en contactarme con la
congregación de las hermanas que tienen potestad, que eran ellas que Io venía
administrando, ya hoy me mando mensaje una de las hermanas que quiere hablar
conmigo. No hay nada confirmado pero es una idea, lo deje abierto para que no
solo sea algo para la tercera edad, de aquí allá surge algo más y lo podemos estar
usando los salones. Dejamos claro que no tenemos interés en la casa, quizás eso
era un impedimento, porque ellas vienen, la casa estaba buenísima porque estaba
la cocina, pero le dejamos claro que no estaríamos ocupando lo que ellos ya usan,
es el colegio que es Io que está s¡n usar, es como un comienzo de algo. Estuvo
presente el Director de lntegración y Desarrollo, Miguel Plada, ya que de salír
favorable vamos a necesitar el Aval de la lntendencia para firmar el comodato, el
Municipio solo no puede encarar un tema así, Miguel estuvo de acuerdo y Eliana de
Políticas inclusiva también estuvo de acuerdo.
Mañana en la Junta Departamental se le hace el reconocimiento a Gonzalo
Caballero, si quiere ir vamos juntos, 20:30 horas.

Orden del Día:

Consideración del Acta No 10/2022. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Consideración del Acta No'll/2022. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
una llllayoría de Presentes. 3 Votos (Patricia Martínez, Ricardo Abayian y
Wilson Zeballos). I Abstención (Luis A. Silvera).

Consideración del Acta No 1212022. Se Vota: Por ta Afirmativa. Se Aprueba por



Unanimidad de Presentes.

Consideración de! Acta No 13/2022. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Gonsideración del Acta No 1412022. Se Vota: Por la Alirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Gonsideración del Acta No'1512022. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
una Mayoria de Presentes. 3 votos (Patricia Martínez, Ricardo Abayian y Luis
Silvera). 1 Abstención (Wilson Zeballos).

Consideración del Acta No 16/2022. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Consideración del Acta No l7l2022. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Consideración del Acta No 01/2023. Se Vota: Por Ia Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Consideración del Acta No 02/2023. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

Punto del orden del dia:

ler. Punto del Orden del Dia:

Expediente: No202348-01 -0751 I
Asunto: Propuesta de Area Protegida, Cuenca Baja de Arroyo Tarariras y
Frente Costero-Marino de Las Flores, Playa Verde y Proa al Mar.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

El Cuerpo del Municipio, integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres. Concejales
resuelve citar a los gestionates con el fin de explicar de qué se trata la propuesta.

2do. Punto del Orden del Dia:

Asunto: Solicitud de materiales para construcción de vestuarios en la cancha
Nicasio Alfonzo de Estación Las Flores.

Gestionante: Las Flores Fútbol Club, Presidente Luis Morales.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los



Sres. Concejales Resuelven:. Apoyar, en las posibilidades y competencia que
tenga el Municipio, coa los materiales para la construcción de los yestuar¡os
en la cancha de futbol 11 de Las Flores Futbol CIuó. Se Vota: Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden del Día:

@Q: Solicitud de exoneración de Arrendamiento,

Gestionante: Familiares de Marlene Bossio.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo de! Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y
Sres. Concejales Resuelven: Aprobar la solicitud de exoneración
arrendamiento del Nicho y Urnario correspondiente a Marlene Bossio.
P§: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

_Siendo las trece horas y treinta y ocho minutos el Cuerpo del Municipio da
por finalizada la Sesión del Día de la fecha.
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